

Με τον Ειδικό Αντιπρόσωπο του γγ του ΟΗΕ συναντήθηκε ο Νίκος Αναστασιάδης

Συνάντηση με τον Ειδικό Αντιπρόσωπο του γγ των ΗΕ στην Κύπρο Κόλιν Στιούαρτ είχε στο Προεδρικό Μέγαρο ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης. Μετά τη συνάντηση ο κ. Στιούαρτ δήλωσε στους δημοσιογράφους, μεταξύ άλλων, ότι είχε μια εξαιρετική συνάντηση με τον Πρόεδρο, με τον οποίο συζήτησε για την ενημέρωση που έκανε στο Συμβούλιο Ασφαλείας και για τη συνάντησή του με τον γγ των ΗΕ στη Νέα Υόρκη, για το ψήφισμα του Συμβουλίου Ασφαλείας και για τις συναντήσεις του στις ΗΠΑ. Ερωτηθείς αν κατά τη συνάντηση συζητήσαν τις προτάσεις του Προέδρου για τα Μέτρα Οικοδόμησης Εμπιστοσύνης, ο κ. Στιούαρτ είπε ότι «το ανέφερε (ο Πρόεδρος) και παραμένει ενθουσιώδης για αυτό το θέμα. Του είπα ότι το Συμβούλιο Ασφαλείας είναι πολύ υποστηρικτικό σε μέτρα που μπορούν να φέρουν κοντά τις δύο πλευρές, να αυξήσουν τις διακοινοτικές επαφές» και άλλα, σημειώνοντας ότι τα ΗΕ είναι πολύ υποστηρικτικά για οποιαδήποτε ΜΟΕ που μπορούν να επηρεάσουν τη ζωή



των ανθρώπων.

Πρόσθεσε ότι «είχα τη χαρά να εργαστώ με τους διαπραγματευτές και τις τεχνικές επιτροπές, οι οποίες κάνουν πολύ σημαντική και πολύ καλή δουλειά που επηρεάζει τη ζωή των ανθρώπων, όπως είδαμε πρόσφατα με τον κορωνοϊό».

Όπως είπε, υπάρχουν πολλά που μπορούν να γίνουν για να δημιουργηθούν ευνοϊκές συνθήκες για μια λύση, ενόσω προσπαθούμε να βρούμε τον τρόπο για μια διευθέτηση.

Σε άλλη ερώτηση ο κ. Στιούαρτ είπε ότι δεν θα μεταφέρει κάποιο μήνυμα στον Τουρκοκύπριο ηγέτη Ερσίν Τατάρ κατά τη συνάντησή τους αρ-

γότερα σήμερα, προσθέτοντας ότι ο κ. Τατάρ γνωρίζει τις προτάσεις του Προέδρου της Δημοκρατίας, Νίκου Αναστασιάδη.

Επεσήμανε ακόμα ότι τα ΗΕ χαιρετίζουν τα όποια ΜΟΕ συμβάλλουν σε περισσότερη δικαιοδική συνεργασία κάτι που αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα για τα ΗΕ.

Ερωτηθείς αν υπάρχει κάτι νεότερο για τον διορισμό απεσταλμένου για το Κυπριακό, ο κ. Στιούαρτ είπε ότι δεν υπάρχει εξέλιξη, δεν βρίσκουμε συμφωνία μεταξύ των πλευρών για τους όρους εντολής απεσταλμένου, σημειώνοντας παράλληλα ότι είναι κάτι που θα επιδιώξει ο ίδιος.

Επιβεβλημένη η ενίσχυση με νέα οπικά συστήματα όσο η Τουρκία απειλεί

Η Εθνική Φρουρά της Κύπρου είναι η κατεξοχήν δύναμη αποτροπής και προστασίας της κρατικής μας υπόστασης και της εθνικής μας κυριαρχίας, είπε ο κ. Πετρίδης, προσθέτοντας ότι για αυτούς τους λόγους είναι επιβεβλημένη η ενίσχυση και η συνεχής αναβάθμιση της άμυνάς μας. Προχωρούμε σταθερά, τόνισε ο ΥΠΑΜ, στην απόκτηση νέων, αναγκαίων υπό τις περιστάσεις, οπλικών συστημάτων. Σε χαιρετισμό του στην τελετή Απονομής Μεταλλίων Στελεχών της Εθνικής Φρουράς, που ανέγνωσε ο Αρχηγός της Εθνικής Φρουράς Αντιστράτηγος Δημόκριτος Ζερβάκης, ο υπουργός ανέφερε:

«Σε αυτή την εξαιρετικά κρίσιμη περίοδο που διανύουμε, με τις αυξανόμενες με κάθε ευκαιρία προκλήσεις από πλευράς της Τουρκίας, τις αποσταθεροποιητικές της ενέργειες στην ΑΟΖ αλλά και με το μερικό άνοιγμα των Βαρωσίων, το οποίο συνιστά ξεκάθαρη παραβίαση των ψηφισμάτων του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ, είμαστε υποχρεωμένοι να επαγρυπνούμε και να βρισκόμαστε σε συνεχή ετοιμότητα για αντιμετώπιση όλων των κινδύνων που ενδεχομένως να προκύψουν».



Platyrrahos Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138